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	До Управителя на
Фирма  

	



Писмо покана за 
участие в конкурс

С настоящото писмо Ви каним, при наличие на интерес от Ваша страна, да участвате в конкурс за избор на доставчик на  услуга: „Аутсорсинг на възнагражденията за служителите от  дружествата от групата на „Алианц България Холдинг”АД“                                              

Приложено Ви изпращаме конкурсна документация, която включва:
· [bookmark: _Hlk137211132]Документация – Съдържание на офертата:
· Въпросник  Съответствие  към компания – кандидат доставчик;
· [bookmark: _Hlk170463924]Въпросник в който трябва да  се посочат  административни данни на  фирмата доставчик
· Въпросник DPO
· Приложение 1 – Дейности на обхвата на аутсорсинга;
· Приложение 2 – Информация справка за юридическите лица
· Приложение 3 – свободен текст, попълва се от доставчика за начина на предоставяне на услугата, график, матрица  на отговорносите;
· [bookmark: _Hlk143866344]Приложение 4  № 4 – Ценово предложение на кандидата.
· Декларация свързани лица
· [bookmark: _Hlk143866381] Въпросник Информационна сигурност - IS Provider Pre-Qualification Self-Assessment


Цялата документация следва да бъде подписана с квалифициран електронен подпис (всеки отделен документ) от лице, представляващо дружеството, а всички документи - архивирани (формат на архивиране - ZIP), с поставена парола на архива и изпратени на електронна поща delovodstvo@allianz.bg, с тема Оферта дейност „Аутсорсинг на възнагражденията за служителите на АБХ“ и името на организацията, в основния текст на електронното писмо се посочва лице за кореспонденция, телефон и електронен адрес (e-mail). Ако в рамките на 8 работни часа не се получи индекс от деловодната система, участникът следва да се обърне към възложителя на delovodstvo@allianz.bg. 
Срокът за подаване на документи за участие в конкурса е до 16.00 ч. на                                             15.09.2025 г. 
ВАЖНО! Паролата на архива ще бъде изискана в момента на събиране на комисия за преглед на подадените оферти в специално насрочена онлайн среща (данните за нея ще получите в отговор на изпратените от вас конкурсни документи)  и НЕ трябва да бъде предоставяна предварително!

Уведомяваме Ви, че настоящата покана, както и Вашата оферта, не представляват процедура за обществена поръчка по Закона за обществените поръчки (ЗОП), както и отношенията, свързани с нея, не представляват преддоговорни такива. Предоставянето на Оферта не е основание за ангажиране на преддоговорна отговорност по смисъла на чл. 12 от Закона за задълженията и договорите. Възложителят няма задължение да приеме офертата с най-ниска стойност. В случай, че Офертата Ви не бъде одобрена,  Възложителят няма задължение да Ви уведоми за резултатите от преценката на предоставената от Вас Оферта. Всички разходи, направени от Вас във връзка и/или при подготовка на офертата, включително и разходите за участие в процедурата са изцяло за Ваша сметка.

При необходимост, допълнителна информация с нас можете да се свържете чрез delovodstvo@allianz.bg  




С уважение,

В. Ангелов
Ръководител Управление «Човешки ресурси»	
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